
1

Praktikum bei der Deutsch-Baltischen 

Handelskammer

 in Estland, Lettland, Litauen

Standort: Tallinn, Riga, Vilnius

Praktikumszeitraum: ab Mitte August 2025 oder Anfang September 2025 für ca. 6 Monate

(Verschiedene Zeiträume, genaue Daten können Webseite entnommen werden)

Das Baltikum und wir:

Die Deutsch-Baltische Handelskammer in Estland, Lettland, Litauen e.V. ist Teil des weltweiten Netzes deutscher Auslandshandelskammern und erster Ansprechpartner für deutsche und baltische 

Unternehmen, die Beratungsdienstleistungen für das Auslandsgeschäft benötigen. Estland, Lettland und Litauen zählen zu den dynamischsten Volkswirtschaften im Euroraum. Dabei besticht jedes 

Land auf seine ganz eigene Art und Weise durch architektonische Vielfalt, spannende Sehenswürdigkeiten und faszinierende Landschaften.

Das erwartet Dich bei uns:

• Einbindung als vollwertiges Teammitglied ab dem ersten Tag

• Selbständige Bearbeitung von Unternehmensanfragen und Kundenakquise

• Unterstützung bei der Erstellung von diversen Publikationen

• Mitwirkung bei der Erstellung von Marktstudien und Zielmarktanalysen

• Informationsbeschaffung und -bearbeitung sowie weitere Recherchearbeiten

• Unterstützung bei täglichen Arbeiten im Büro, z.B. Übersetzungen, Redigieren von 

Texten

• Datenbankpflege der internen CRM-Datenbank, Betreuung der Projekt-Websites

Das bringst Du mit:

• Interesse an wirtschaftspolitischen, aber auch kulturellen und gesellschaftlichen Zusammenhängen 

im Baltikum

• Bei Antritt des Praktikums idealerweise mindestens 5 abgeschlossene Fachsemester

• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse

• Sicherer Umgang mit MS-Office

• Kontaktfreudiges, offenes und verbindliches Auftreten gegenüber Kunden und Mitgliedern der AHK

• Engagement, Zuverlässigkeit, Verantwortung, Kreativität 

         und Eigeninitiative 

Unsere PraktikantInnen erhalten eine Aufwandsentschädigung von 250,- € monatlich. Unter https://www.ahk-balt.org/de/karriere/praktikum-bei-der-ahk findest du eine aktuelle 

Übersicht der verfügbaren Praktikumsstellen. Bitte schicke uns deine Bewerbung mit aussagekräftigem Anschreiben (inkl. Präferenzliste der drei Standorte und frühestmöglichem 

Eintrittstermin), Lebenslauf, aktueller Notenübersicht und ggf. weiteren Referenzen als zusammenhängendes pdf-Dokument per E-Mail an: praktikum@ahk-balt.org.                 

Gerne unterstützen wir dich auch bei der Beantragung von Erasmus+ und AuslandsBAföG sowie bei der Unterkunftssuche. 

Bitte beachte, dass wir unsere Praktikumsplätze nur an EU-BürgerInnen vergeben können.
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